

Vážení občané,

přiblížil se **čas platby poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.**

Poplatníkem poplatku je fyzická osoba přihlášená v obci nebo vlastník nemovitosti tam, kde není nikdo přihlášen. Sazba poplatku činí 900 Kč. Dle vyhlášky obce je třetí a každá další osoba ve společné domácnosti od poplatku osvobozena. Takže:

1. Tam, kde má trvalý pobyt 2 a více osob, zaplatí 2 poplatky, tj. 1800 Kč.
V těchto nemovitostech bude prováděno 43 svozů za rok, tzn. 1x týdně v zimním čase, 1x za 14 dní v letním období.
2. Tam, kde má trvalý pobyt 1 osoba, zaplatí jeden poplatek 900 Kč. Zde bude prováděno 26 svozů za rok, tj. 1x za 14 dní po celý rok.
3. Vlastník neobydleného či rekreačního domu zaplatí jeden poplatek 900 Kč. Svozy se budou provádět podle požadavků, co měli nahlášené u Technických služeb, maximálně však 12x za rok.

Platbu poplatků proveďte **bezhotovostně na účet obce 0320107309/0800**

s variabilním symbolem (VS), popř. do pokladny obce:

Radošovice: u čísla popisného je VS číslo popisné (čp.)

u čísla evidenčního je VS 90+číslo evidenční (če.)

Onšovice: u čísla popisného je VS 88+čp.

u čísla evidenčního je VS 99+če.

Lipiny: u čísla popisného je VS 80+čp.

u čísla evidenčního 9+če.

Pozn.: číslo evidenční se rozumí bez nuly (před vlastním číslem), která původně označovala, že se jedná o evidenční číslo.

Lhůta pro zaplacení poplatku je **do konce března**. Žádáme Vás o dodržení tohoto termínu, v opačném případě může být poplatek navýšen ze zákona až trojnásobně.

Samostatnou oblastí v odpadovém hospodářství jsou podnikatelé, kteří jsou povinni nasmlouvat tuto službu individuálně s TS Vlašim nebo s jinou svozovou firmou, ale každopádně musí doložit způsob likvidace odpadu.

Upozornění: Popelnici uklízejte na svůj pozemek. Na veřejné prostranství ji vyvezte den před svozem a po něm ji opět uklidíte. Neuklizené popelnice budou svezeny na sběrné místo. V některých případech lze na OÚ domluvit výjimky. V případě, že mi **poskytnete Váš mail** (od koho ho ještě nemám), upozorním Vás na potřebnou platbu či změny i v následujících letech (jinak sledujte úřední desku obce), popř. na další akce konané v obci. Pište na mail: ou.radosovice@seznam.cz
S pozdravem

OBEC RADOŠOVICE
Radošovice 14
257 26



Martínková, účetní

V Radošovicích dne 21. 2. 2022